

Safe Label System®

Administration Tool (AT)

HR - hrvatski jezik

Pregled

Nikada prije nije bilo lakše osnažiti svako područje za pripremu lijekova nadzorom i usklađenošću na razini ljekarne. Kodonics Stanica za brigu o sigurnom sustavu označavanja (SLS) nalazi se gdje god se pripremaju lijekovi i koristi integriranu bazu podataka formulara kako bi povećala sigurnost pacijenta i usklađenost s označavanjem. Ova baza podataka, stvorena pomoću SLS administracijskog alata (AT), softver je za upravljanje sustavom koji omogućuje ljekarnama da lako kreira i kontrolira formulaciju lijeka, uključujući lijekove, koncentracije i pravila za upotrebu odobrene na web mjestu, proširujući opseg utjecaja ljekarne do točke pripreme lijekova. TheAT omogućuje bolničkoj ljekarni:

Značajke / pogodnosti

- Brzo i jednostavno stvoriti formular koji uključuje lijekove odobrene u bolnici, spojene s bolničkim politikama, zajedno sa zahtjevima Zajedničke komisije (TJC) i Američkim društvom za anesteziologiju (ASA) i ISO smjernicama za označavanje
- Kontrolirajte postavljanje formulara, konfiguracije, SLS korisničkih paketa i ažuriranja softvera na bilo koji SLS PCS
- Na svaki SLS PCS učitajte prilagođene formulare odobrene za mjesto tako da jesu dostupno kliničarima na mjestu pripreme i primjene radi sigurne provjere, identificiranja i potvrđivanja lijekova radi povećanja sigurnosti pacijenta i smanjenja pogrešaka u liječenju
- Smanjite vrijeme utrošeno na ručnu papirologiju održavajući usklađenost s 340B kada se koristi zajedno sa SLS-WAVE SLS uključuje jednogodišnju pretplatu na Lexicomp™ bazu osnovnih lijekova. Da bi MDD popunili evidencijom lijekova, korisnici mogu uvesti bazu podataka Lexicomp, vlastitu bazu podataka ili ručno dodati lijekove.

Tehnički podaci

Preporučeno - Zahtjevi zaAT Poslužitelj

Hardver: Intel Quad Core (i5, i7 ili Xeon) s 4 jezgre, 8 GB RAM-a

Prostor na tvrdom disku: Minimalno 5 GB slobodnog prostora za aplikaciju. Preporučeno ukupno 30 GB pri instalaciji

Računalni OS: Windows® 7, Windows 10, Windows Server 2008, 2012R2 i 2016. Potreban je 64-bit.

Preporučeno - Zahtjevi zaAT Klijent

Podrška za preglednik: Internet Explorer IE 8 ili noviji

Razlučivost zaslona: minimalno 1440 x 900; koristiti zadane fontove preglednika

OS računala: Windows® 7 ili noviji

Programi: Excel® 2003 ili noviji za otvaranje izvješća

Jednokratna prijava: AT Upravljanje korisnicima pomoću Microsoft® Active Directory